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 الحل النموذجي للاختبار الثالث في مادة الرياضيات 

 2019/2018الس�نةاTراس�ية           المس�توى ٔ�ولى �نوي 
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ˆ ˆˆ 180oO B C� � ˆومنه� 180 90 35ABC � � ومنه�
ˆ 55oABC �

متشابهان وما طبيعتهماCOBوADOبيان أنّ المثلثين-2
ˆ ˆDOA COBو�ˆ ˆDCB DABو�ˆ ˆABC ADC�(محيطيتان) 

O.متشابهان وقائمين في COBوADOومنه المثلثين

متقايسي الساقين IDOوAIOبيان أنّ المثلثين-3
�منتصف IوOقائم فيAODلدينا المثلث �AD 

,ومنه النقط  ,O D Aتنتمي إلى الدائرة ذات المركزI

IAومنه  IOإذن المثلث�AIOمتساوي الساقين. 
IOو IDإذن المثلث�DIOمتساوي الساقين.
متقايستانIDOˆوHOCˆبيان أن الزاويتين-4

متقابلتين بالرأس متقايستان  IODˆوCOHˆلدينا الزاويتان
� � ˆ ˆ1 ...COH IOD� وبما أن المثلثIDOمتقايس الساقين 

�فإن   � ˆˆ2 ....IDO IOD�

�ومنه من �و�1 IDOˆˆفإن: �2 COH� 
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